



## Офицеры регионального следственного управления передали гуманитарную помощь в зону специальной военной операции



Сотрудники регионального следственного управления СК России систематически принимают участие в акциях по сбору и отправке гуманитарной помощи для участников специальной военной операции.

Накануне в Курганском областном совете ветеранов состоялась передача гуманитарной помощи участникам СВО, мобилизованным из Курганской области. На средства, собранные сотрудниками следственного управления и Курганской региональной общественной организацией «Союз ветеранов следственных органов», было приобретено необходимое электронное оборудование. Гуманитарную помощь передал военнослужащим председатель ветеранской организации Забоев Вячеслав Владимирович.

Кроме того, в следственном управлении продолжается работа по оказанию необходимой социальной и юридической помощи вынужденным переселенцам, прибывшим на территорию Курганской области из новых регионов страны.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Мероприятия по оказанию гуманитарной помощи и поддержке участников СВО офицерами регионального ведомства будут продолжены и в дальнейшем.

14 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1868397>